

# НАШИ на городском молодёжном форуме "Большая семёрка"

12-13 октября на базе отдыха "Стёпаново" состоялся молодежный форум "Большая семёрка". Форум собрал около 150 молодых людей в возрасте 16-18 лет.

Участниками "Большой семёрки" стали представители детских и молодежных общественных объединений, волонтеры и обучающиеся системы среднего профессионального образования. Организатором форума выступал «Череповецкий молодежный центр».

Наш Дворец на форуме представляли ребята из объединения «Таланты и поклонники», детской общественной организации «Исток» и Совета активов учащихся «ШАГ».



На протяжении двух дней ребята активно обучались по 7-ми направлениям:

- социальное проектирование;
- СМИ и Пиар;
- молодежь о молодёжи;
- волонтерство;
- патриотическое воспитание;
- организация мероприятий;
- молодёжное предпринимательство.

Участники форума отрабатывали навыки командного взаимодействия, общались и получали заряд положительной энергии.



Вот что рассказали о форуме ребята из объединения **«Таланты и поклонники»**.

По каждому направлению с участниками работали специалисты. Они передавали опыт юному поколению, читали лекции, показывали всё на конкретных примерах. Кураторы СМИ научили ребят писать заметки, снимать «синхронны», обрабатывать видео и фото.

Кураторы направления **«Молодежное предпринимательство»** обучили азам предпринимательской деятельности, рассказали о формуле счастливой жизни, показали разницу между понятиями «слушать» и «слышать».



Призывали не бояться рисковать: если риск оправдан, в нем нет ничего страшного, иначе заниматься бизнесом нельзя. Руководители направления **«Организация мероприятий»** научили, как правильно организовывать мероприятия городского уровня.



На второй день форума ребята этого отряда, объединившись в более мелкие группы, создали проекты мероприятий, которые могут быть реализованы в нашем городе.

На направлении «**Социальное проектирование**» организатором была Мария Владимировна – работник мэрии города Череповца. Она помогла разложить всю информацию в голове чётко и логично. Поделившись на группы, мы выполнили свой собственный проект на тему ЗОЖ.



### «Патриотическое воспитание».

Узнали много нового не только по своему направлению, но и о молодёжи и её проблемах в целом. Были устроены дебаты, например круглый стол по актуальной проблеме компьютерной зависимости.

Направление «**Молодёжь о молодёжи**». Благодаря руководителю обучение проходило легко, интересно. Последние часы мы провели за играми: встали в круг и передавали клубок с пожеланиями. Нам раздали вырезанных из бумаги зайцев, и мы по кругу писали друг другу пожелания.



Отряд «**Волонтёры**» работал над проблемой объединения волонтёрского движения в Череповце, изучал человеческие психотипы для более продуктивной командной работы, а также, как и остальные 6 направлений, готовил творческое представление своего вектора деятельности.



Хотелось бы отметить хорошие условия проживания и питания. Всё было превосходно организовано.



Больше всего понравился квест (спортивные соревнования на свежем воздухе), так как именно там ощущались сплоченность и поддержка команды. Из досуговых мероприятий запомнились дискотека, песни у костра под гитару. Молодежь уехала с багажом знаний и морем положительных эмоций. Мы завели много интересных и нужных друзей, с которыми общаемся каждый день.

*Базанова М.А. («Таланты и поклонники»)*